农行"浓情家装分期礼" 优惠 活动来了

本报讯 近日,笔者从农行平顶山分行获悉,即日起至3月31日,该行推出"浓情家装分期礼"活动,最高可返500元优惠。

据介绍,主题为"浓情家装分期礼"的活动包含两个子活动,即"家装合圈满干返百"活动和"家装分期消费即返"活动。两个子活动市民均可参与,返刷卡金顺序为优先返金额较大的优惠。

此次活动对象为家装分

期卡升级版信用卡持卡人。

家装商圈满千返百活动内容为:活动期间,持持 人(之前参与过该活动的商 卡人除外)在农行家装商 内指定商户处使用家装消费,可享"每满1000元返刷卡升级版消费,单笔间心元,最高返500元"优惠,单个客户所有活动期间内至多可获得1次满返机会,至高可享受500元优惠,活动名额有限(本活动每月共2000名参与资格)。 家装分期消费即返活动内容:活动期间,客户(之前参与过该活动的持卡人除外)在信用审核通过后7日(含)内持卡在任一家装商户处消费,单笔消费可享受"每满1000元返50元,最高返200元刷卡金"的优惠,单个客户所有活动期间内至多可获得1次满返机会,活动名额有限(本活动每月共5000名参与资格)。

两个子活动可通过两笔消费叠加参与,每个子活

动分别至多参与一次。若一 笔消费同时满足两个活动达 标条件,仅能命中其中一个 活动,获得优惠的顺序为优 先获得金额较大的优惠。

家装商圈满千返百活动有指定商圈商户,家装分期消费即返活动包含任一提供家装消费及服务的商户。

详情持卡人可致电农 行信用卡客服热线 40066-95599咨询。

(李广会 王宇飞)

农行平顶山分行以普惠金融助力实体经济发展

本报讯 去年以来,农行平顶山分行着力发展普惠金融业务,倾斜政策资源、优化业务流程、加强金融供给,全面助力小微企业纾困解难。去年末,该行监管口径普惠金融贷款余额18.89亿元,较年初净增8.36亿元,同比多增4.80亿元。

全力支持小微企业复工复产。该行积极响应国家号召和政府要求,实施延期还本付息政策,支持受困企业渡过难关。2022

年累计办理小微企业展期29户、金额3420万元;办理"续捷e贷"12户、金额1172万元。加大减费让利力度,2022年末,全行普惠型小微企业贷款加权利率率较年初下降16个BP,同时至动承担资产评估费、抵押登记费等费用。2022年共为法人小微企业节省低小微企业的融资成本。

加快推进小微金融数字化转型。该行积极运用

产品为其上游企业提供融资支持,为商圈累计投放贷款1.99亿元。

扎实开展线上银企对接活动。该行积极与监管部门进行沟通,加强与政府平台对接,2022年举办普惠金融产品推介会十余场,在平顶山市金融工作局"线上常态化银企对接直播活动"中举办直播活动两场,为各类市场主体提供多方位、全流程的融资服务,受到社会各界广泛好评。(王宇飞胡志军)

交通银行平顶山分行 开展反假币宣传活动

本报讯为进一步加大人民币知识宣传力度,普及人民币相关知识政策,做好春节、元宵节期间反假货币宣传工作,增强现金使用安全感,近日,交通银行平顶山分行以网点为单位,在辖内组织开展了人民币知识宣传人民币防伪反假、人民币图样使用等知识,着力提升民众金融知识水平。

该行充分利用线上线下多渠道开展知识宣传,通过微信朋友圈、微信群、美篇等新媒体平台密集宣传,形成矩阵式传播效应;利用网点布局点多面广的优势,张贴宣传海报、摆放宣传折页、播放宣传视频,同时,切实做好厅堂知识普及宣讲,扩大宣传范围。

此外,该行还深入周边社区、商场等地,对人民币防伪反假、人民币图样使用等知识进行面对面宣传,同时邀请市民前往网点参加反假货币宣传活动,教市民"看、摸、听、测"的人民币识别方法。部分市民还在网点体验换新钞等现金服务,感受新年气氛。

此次宣传活动的开展,提高了公众金融素养和金融风险防范意识,进一步筑牢反假币防火墙,提升了人民群众金融生活的安全感与幸福感。

(刘雯雯 朱梦楠)

中原银行平顶山分行 迎来"小小银行家"

1月29日下午,在中原银行平顶山分行营业部,理财经理许元元给孩子们进解钱币知识。

当天,营业部举办了"小小银行家"活动。大堂经理本办了"李雪向孩子们讲解了大厅设施的功能;组织开展了"我是元的小能手"体验活动。许元元识以给孩子们普及了钱币知识及压岁钱保管方法。活行动现及压岁钱保管方法。活行,现场,有的办理了存折,还有的办理了存折



中国银行平顶山分行全力支持保交楼

□记者 张秀玲 _ 通讯员 王鹏

本报讯中国银行平顶山分行认真贯彻落实市委、市政府决策部署,积极践行保交楼有关政策,全力支持房地产项目融资,推进"保交楼、稳民生"工作落地见效。截至目前,我市一国有大型企业项目3亿元获批,已投放5000万元;15个房地产项目成功获批,新增住房贷款4989万元。

高度重视 积极行动

该行贯彻落实"保交楼" 有关政策,积极进行项目对接。市行党委高度重视该项工作,主动拜访该企业相关领导,对其创新创业基地配套的改善型住房项目达成合作协议。同时,成立个人房贷营销中心和操作中心,坚持一盘一策、批量获客、专人对接,切实提升个人房贷业务服务水平。

加强沟通 密切配合

该行党委将该项目列为

重点推进项目之一,定期召 开重大项目推进会,推进业 务进程。市行公司金融部和 营业部积极与总行和省行进 行沟通,在去年12月疫情影 响的情况下,条线和部门员 工驻守在行,加班加点准备 项目材料,采取线上沟通的 形式,加强与上级行联系和 配合,最终12月初获批该项 目3亿元。

成立专班 加快投放

该行党委成立项目投放工作专班,进一步压实责

任,强化督促抓好推进,解决放款过程中遇到的难题,不断增强项目落实力度。1月13日,该行发放了第一笔5000万元住房开发贷款,用于支付工程款和农民工工资。

下一步,该行将贯彻落实市委经济工作会议要求,继续扎根市场,大抓项目、抓大项目,全力支持实体经济发展,推进"保交楼、稳民生"工作,为辖内经济发展提供强有力的金融支撑。

舞钢农商银行:

万人客户群 齐奏开门红

本报讯"舞钢农商银行谢慧颖,这会儿人还多不多了""多呀,不着急办了,等下人少了给你说。""什么时候可以补办社保卡?""铁山支行社保卡可以正常办理。"以上对话是日前舞钢农商行尚店农商行微信客户群(1)和铁山客户交流群的信息。这两个群分别有488名和268名成品。

为进一步扩大线上服务规模,拉进与客户间的距离,提升服务效率,2023年"开门红"旺季以来,舞钢农商行各网点在原有客户服务群基础上,同步发力,迅速放大服务能力,建立了50余个不同主题,目前已有万余人的客户服务群。

在此之前,每个网点都建有 服务群保持着和客户的沟通,但 普遍存在的不足是,覆盖客户人 数较少,无法更大范围地满足客 户的金融服务需求。进入2023 年,该行组织辖内各网点结合自 身实际,建立不同门类的微信群, 并通过柜面介绍客户入群、微信 邀请客户朋友入群等多种方式邀 请群众入群,并通过有奖知识问 答、微信红包接龙等方式迅速扩 大线上服务群众覆盖面,一个又 一个的500人群,建立起了一个又 一个的实时响应服务平台,为形 成多维立体的服务矩阵增添了更 (苗家企 张秀玲)